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I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

Z jednání rady města
Na první schůzi rady města, dne 29. ledna 2014, byl pozván

vedoucí Obvodního oddělení Policie ČR v Brušperku npor. Mgr.
Kamil Václavík. Informoval radní o bezpečnostní situaci ve městě
a činnosti obvodního oddělení za rok 2013. Po uvedené informaci
pak radní vznesli připomínky a výhrady především ke kontrole
dodržování zákona o silničním provozu a projevům vandalismu
v našem městě.

V lokalitě nad vodní nádrží č. 3 v Brušperku probíhá výstavba
rodinných domů, z nichž některé jsou již ve stadiu žádosti o jejich
kolaudaci. Aby si jejich obyvatelé mohli změnit místo trvalého byd-
liště bez budoucích komplikací, projednala rada města předlohu
na název ulice, resp. místní části uvedené lokality. Při vyřizování
potřebných povolení pro výstavbu rodinných domů byl pro uvede-
nou část města používán název Doliny. Ten se shoduje s pojme-
nováním této části katastru města v historických mapách. Radě
města se označení zdálo jako logická varianta pro pojmenování, a proto doporučila zastu-
pitelstvu města tento název schválit. 

Místní akční skupina Pobeskydí, zájmové sdružení právnických osob se sídlem v Třano-
vicích (dále MAS), se v současné době připravuje na nové programové období EU 2014 až
2020. MAS je organizace, jejímž hlavním posláním je mnohostranná podpora udržitelného
rozvoje venkova v  našem regionu. Spolupracují v  ní podnikatelské, neziskové a samo-
správné subjekty, které v regionu působí. Základní náplň práce souvisí s účastí MAS v pro-
gramech typu LEADER, kde se předkládají záměry místních akčních skupin příslušným
orgánům státní správy (Ministerstvo zemědělství, Státní zemědělský intervenční fond).
Tyto instituce ve výběrovém řízení vyberou z předložených záměrů ty, které budou finančně
podpořeny a uzavřou s místními akčními skupinami dohodu, ve které na ně delegují část
pravomocí, které jsou v jiných dotačních titulech plně v působnosti státu nebo jiných orgánů
veřejné správy. Místní akční skupina následně vyhlásí výzvu k předkládání projektů, které
naplňují témata definovaná v jejím záměru. Z předložených projektů soukromých podni-
katelských, veřejných i neziskových subjektů orgány místní akční skupiny vyberou ty,
které dle jejich vlastního uvážení nejlépe přispívají k rozvoji území, které má místní akční
skupina v působnosti. Město Brušperk v programovém období 2007—2013 využilo dotace
z programu vyhlášeného MAS na rekonstrukci hasičské zbrojnice. V souvislosti s novým
programovým obdobím EU uvedeným v úvodu rada města doporučila zastupitelstvu města
ke schválení zařazení správního území našeho města do území působnosti MAS, abychom
se mohli podílet na získávání dotací ze záměrů MAS i v novém programovém období EU.

Radní ještě mimo smluv, např. na zřízení věcných břemen, na nájem obecních bytů a
jiných, schválili smlouvu s firmou ARRIVA MORAVA, a.s., na zajištění dopravní obsluž-
nosti našeho města ve dnech pracovního klidu pro rok 2014, a nové znění směrnice rady
města pro evidenci a zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. Dále provedli kontrolu
plnění úkolů rady města, seznámili se se stavem finančních prostředků města na jeho ban-
kovních účtech (k 23. lednu stav 32,3 milionu Kč) a s vývojem jednotlivých měsíčních daňo-
vých příjmů do rozpočtu města.
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Na únorové schůzi rada města rozhodla o vítězi soutěže na podlimitní veřejnou zakázku
pro výstavbu krytého plaveckého bazénu v našem městě. Do soutěže se přihlásilo celkem
7 firem. Po otevření obálek posoudila hodnotící komise nabídky z hlediska splnění zadá-
vacích podmínek a výše nabídkových cen. Konstatovala, že kvalifikační předpoklady spl-
nili všichni uchazeči a že nejnižší cenu a nejvýhodnější nabídku z hlediska komplexního
splnění daných kritérií podala firma PSS Přerovská stavební, a.s. Její nabídková cena byla
43 239 983,87 Kč bez DPH (včetně DPH 52 320 380,60 Kč). Na základě uvedených sku-
tečností radní rozhodli o výběru této firmy na dodavatele výstavby krytého plaveckého
bazénu. 

Rada města ještě schválila Zásady pro poskytování účelových dotací z rozpočtu našeho
města, tzv. granty (dále jen zásady), spolu s formuláři pro přihlášení do výběrového řízení
na poskytnutí těchto dotací. Ty jsou určeny na podporu aktivit realizovaných pro občany
našeho města, pro trenéry a vedoucí v neziskových organizacích. Do výběrového řízení se
mohou přihlásit organizace vymezené v zásadách, které jsou uveřejněny spolu s formuláři
přihlášek na úřední desce MěÚ a na internetových stránkách našeho města pod odkazem
Oznámení–formuláře. Přihlášky mohou být zaslány poštou nebo dodány osobně na poda-
telnu MěÚ Brušperk do 28. března 2014. 

Jiří Pasyk, místostarosta

Práce ve městě
V průběhu měsíce ledna a února byly zahájeny práce na ořezech stromů a keřů na území

celého města. Práce byly zajišťovány odbornou firmou, stromolezci s příslušnou kvalifikací
a pracovníky pracovní skupiny. Jednalo se o ořez v lokalitách náměstí, nábřeží, kolem rekre-
ační přehrady, podél cyklotrasy na Starou Ves nad Ondřejnicí, u autobusové zastávky Bruš-
perk, Chamrád, podél účelové komunikace k Obecnímu lesu apod. Práce na údržbě zeleně
budou pokračovat i v měsíci březnu, kdy je plánováno dokončení a úklid ve vyjmenovaných
lokalitách, resp. bude započato s výsadbou nové zeleně.

Na základě schválení Povodí Odry, s. p., byla provedena úprava levého břehu Ondřejnice
(zvýšení) v úseku od Cvekova mostu směrem na Starou Ves n. O. Byly odstraněny všechny
náletové dřeviny, došlo k vyrovnání nerovností a prohloubení části koryta podél zmiňova-
ného levého břehu. Cílem úpravy bylo sjednotit nivelitu levého a pravého břehu řeky a
ochránit tak nemovitosti. 

V  zimních měsících je prováděna celková rekonstrukce v obecních bytech, u kterých
dochází ke změně nájemce. Rovněž byla dokončena rekonstrukce vnitřních vodovodních
rozvodů a provedena montáž podružných vodoměrů v domě č.p. 581.

Díky vhodným klimatickým podmínkám bylo možno zrealizovat práce na vybudování
zpevněné plochy pro umístění kontejnerů na ul. J. Matěje.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Bezplatná právní poradna 
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 11. a 25. března od 15 do 16.30 hodin. 



Foto č. 03, 04, 05 

Z dětského karnevalu v Základní škole V. Martínka
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Foto č. 06, 07, 08 

Ze zápisu dětí do 1. třídy ZŠ V. Martínka
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Zápis žáků do 1. tříd ZŠ V. Martínka
Začátkem února se konal slavnostní zápis žáků do prvních tříd. K zápisu

přišlo 54 dětí. Deset dětí přišlo po ročním odkladu, tři děti o odklad školní
docházky žádají. Zápis připravily paní učitelky 1. stupně. Jako obvykle se
zápisu účastnily i paní učitelky z mateřské školy. V rolích pohádkových
průvodců pomáhali žáci školy.

Podrobně: internetové stránky: http://zs.brusperk.cz Mgr. Aleš Vyvial

Městská knihovna Brušperk informuje 
Měsíc březen je tradičně spojován se čtenářstvím. Apeluje na současné i potencionální čte-

náře, aby se navrátili ke knihám, knihovnám a knihkupectvím. Proto i vy si nezapomeňte zakou-
pit, půjčit či pouze vyndat z knihovny nějakou zajímavou knížku a šiřte četbu v rodinách, mezi
dětmi a známými. Naše knihovna se připojí ke stovkám dalších knihoven v republice se svými
akcemi.

Program MěK Brušperk 
3.—7. března Registrace nových čtenářů v tomto týdnu zdarma 

6. března v 15 h Ocenění „Čtenář roku“
12. března Přednáška Dr. Evy Moučkové Chceme být zdraví
19. března Návštěva dětí mateřské školy v knihovně
26. března Cestopisná přednáška manželů Vackových pro děti 6. tř. ZŠ

Bohumila Krupníková, Městská knihovna Brušperk

Mateřský klub Kuřátka — říkanky, písničky, pohyb a tvořivost!
Pondělí a středa 9.00—10.45 h HERNIČKA pro děti od 1 do 4 let — školní družina, vchod ZUŠ
Kontakt: J. Dlouhá, tel. 604 959 045, email: dlouhajani@seznam.cz

Středa 15.30 a 16.30 h LEARN ENGLISH TOGETHER (od 2 do 6 let) — Národní dům
Kontakt: bmarketa@centrum.cz, tel. 702 007 739

* * *
NOVĚ OD BŘEZNA V NÁRODNÍM DOMĚ
Pondělí 15.30 a 16.30 h ANGLIČTINA PRO PIDILIDI (5—7 let)
Čtvrtek a sobota 9.00—10.00 ANGLIČTINA PRO PIDILIDI (2—4 let)
Kontakt: radka.baracskai@seznam.cz, tel. 775 290 769

Veřejně přístupná HERNIČKA v Národním domě pro maminky s dětmi
Úterý až pátek 8.00—16.00 h
Prší? Chcete aktivně využít hodinku či dvě v Brušperku s dětmi? Popovídat si s kamarádkou
na neutrální půdě zatímco si děti hrají? Nebo jdete cvičit a chcete mít své dítě nablízku? 
Pokud alespoň jedna z otázek byla zodpovězena ANO, pak je tady pro vás nově otevřená
HERNIČKA pro veřejnost V NÁRODNÍM DOMĚ PRO DĚTI s doprovodem. Vstup 10 Kč
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Vážení spoluobčané, 
rád bych Vás stručně informoval o bezpečnostní situaci ve služebním obvodu
Obvodního oddělení Policie České republiky Brušperk. V rámci služebního
obvodu, který zahrnuje Města Brušperk a Paskov a obce Řepiště, Žabeň, Sta-
říč, Fryčovice, Stará Ves nad Ondřejnicí a Krmelín, Policie České republiky
prověřovala od 1. 1. 2013 do 31.12.2013 celkem 378 trestných činů, 436 pře-
stupků, včetně dopravních přestupků a dalších 341 spisů běžné pořádkové

agendy, což je celkem 1155 spisů. Lze konstatovat, že ve srovnání s rokem 2012, ale i roky
2011 a 2010 je trestná činnost konstantní, přičemž výsledky, respektive objasněnost
trestné činnosti se nám podařilo zvýšit na cca 43 %. 

V samotném městě Brušperk došlo od 1.1.2013 do 31.12.2013 k 64 trestným činům, 79
přestupkům (včetně dopravních), což je v porovnání s rokem 2012 o 23 trestných činů více.
Objasnit se podařilo či je před objasněním 39 trestných činů namátkou např. 7 případů
vloupání do rodinných domů a bytů, 2 případy odcizení vozidla, 5 případů podvodu či úvě-
rových podvodů. U trestných činů převažují majetkové delikty, zejména krádeže vloupáním
do rodinných domů, bytů, sklepů a komerčních objektů. Nemalou měrou se na trestné čin-
nosti podílejí i trestné činy, zejména zanedbání povinné výživy, dále trestné činy proti
zdraví a trestné činy obecně nebezpečné a ohrožující. Pro představu jedná se o různé formy
ublížení na zdraví, řízení motorových vozidel pod vlivem alkoholu, drog, maření úředního
rozhodnutí, apod. 

Vážení spoluobčané, na závěr bych vás chtěl požádat, abyste i nadále věnovali pozornost
tomu, co se děje v naší obci a v případě potřeby jste se co nejrychleji obraceli na Obvodní
oddělení Policie České republiky Brušperk, na telefonní číslo 558 666 222. Možno volat
i na služební mobilní telefon, a to na číslo 734 620 683 nebo na tísňovou linku 158. Bez
vaší pomoci nemůžeme být nikdy tak úspěšní, jak bychom si všichni přáli. V roce 2013
jsme na základě všímavosti občanů objasnili několik trestných činů s tím, že byl pachatel
zadržen přímo na místě trestného činu nebo byl na základě významných a přesných infor-
mací od občanů později dohledán.

Za kolektiv OOP Brušperk Npor. Mgr. Kamil Václavík 

Měření ovzduší v Brušperku 

Od ledna 2014 bylo započato měření ovzduší v areálu mateřské školy. Výsledky měření
vzorkovači jsou zveřejňovány na samostatné stránce www.chmi.cz, O nás — Organizační
struktura — Pobočka Ostrava — Oddělení ochrany čistoty ovzduší — Nabídka služeb.
Výsledky měření budou také k nahlédnutí na stránkách www.jaktopitlepe.blogspot.cz.
Vzorky jsou analyzovány v laboratořích, proto jsou výsledky zveřejňovány se zpožděním.
První údaje za měsíc leden budou k dispozici až na konci února. Do uzávěrky zpravodaje
zatím výsledky nebyly zpracovány. Měření zajišťuje Český hydrometeorologický ústav a je
dotováno z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

(Obrázky na straně 8.)
Radim Neuwirth, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí 
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Foto č. 08

Nová plocha pro sběrné kontejnery na ul. Jožky Matěje

Foto č. 09, 10
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Své významné životní jubileum oslaví v měsíci březnu tito naši občané
Marie Parmová 92 let Josef Tyleček 84 let
Libuše Kuchařová 88 let Věra Hložanková 84 let
Libuše Vontrobová 88 let Josef Bilík 84 let
Lidmila Potěrová 86 let Josef Kučera 83 let
Vítězslav Bujnoch 86 let Olga Šubertová 83 let
Anna Plečková 84 let Jiřina Kozelská 82 let
Libuše Doležalová 84 let Libuše Bajerová 81 let
Veronika Tomašková 84 let Irena Volná 81 let
Marie Červenková 84 let Terezie Štefková 81 let

Diamantovou svatbu, 60 let společného života, v měsíci únoru oslavili manželé
Eva a František Zatopkovi.

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperka přejí
všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Seznam žadatelů o nájem obecního bytu města Brušperka, aktualizace
Žádáme všechny občany, kteří mají podanou žádost o nájem obecního bytu, aby sdělili píse-

mně, zda na své žádosti stále trvají a aktualizovali ji nebo případně již svou bytovou situaci
vyřešili jiným způsobem.

Žádáme o sdělení nejpozději do 31. března 2014. Děkujeme za spolupráci.

Vítání nových občánků
Vzhledem k tomu, že stále nemáme údaje z centrálního registru obyvatel, obracíme se na

rodiče, pokud mají zájem, aby jejich dítě bylo uvítáno mezi občany našeho města, aby se dosta-
vili do 14. března 2014 na MěÚ Brušperk, kancelář č. 101 (přízemí budovy) s rodným listem
dítěte. 

Děkujeme za pochopení. Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí 

Vzpomínky
Dne 3. března vzpomeneme 5. výročí, kdy nás navždy opustila milovaná maminka,
babička a prababička Božena Fiziová, která by se 16. června dožila 90 let.
Vzpomínají syn Petr a dcera Sylva s rodinami.

Dne 19. března uplyne rok od úmrtí paní Žofie Vantuchové.
Za tichou vzpomínku děkují dcera Drahomíra a syn Zdeněk s rodinami.

Dne 29. března by se dožila 100 let naše maminka, paní Ludmila Kulová. Od úmrtí
našeho tatínka Viléma Kuly uplynulo 1. února 2014 již 20 let. Kdo jste je znali, vzpo-
meňte s námi. 
Dcera Drahomíra Pastorková s rodinou.
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Majitelům psů
Upozorňujeme všechny majitele psů, že dle Obecně závazné vyhlášky

č. 3/2012 o místních poplatcích končí termín pro uhrazení poplatku dne
31. března 2014. Poplatek ze psů platí fyzická nebo právnická osoba,
která je držitelem psa staršího 3 měsíců a má trvalé bydliště nebo sídlo
na území města. Upozorňujeme poplatníky, že dle článku 20 výše citované
vyhlášky lze včas nezaplacené nebo nesprávně zaplacené poplatky zvýšit
platebním výměrem až na trojnásobek.

Sazba poplatku za kalendářní rok

Pes v rodinném domě a u nebytového prostoru 168 Kč, druhý a další 240 Kč

pro seniory, poživatele invalidního, vdovského
nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jediným 84 Kč, druhý a další 120 Kč
zdrojem příjmů, nebo poživatel sirotčího důchodu

Pes v bytovém domě 528 Kč, druhý a další 780 Kč

pro seniory, poživatele invalidního, vdovského nebo
vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem 192 Kč, druhý a další 288 Kč
příjmů, nebo poživatel sirotčího důchodu

Poplatek lze vyrovnat osobně na MěÚ Brušperk, kancelář č. 101 v přízemí budovy, případně
uhradit na bankovní účet MěÚ č. 190526977/0300, jako variabilní symbol uveďte číslo popisné
Vašeho domu.

Protože se stále opakují stížnosti na volně pobíhající psy, vyzýváme všechny majitele, aby si
svá zvířata řádně zabezpečili a předešli tak nepříjemnostem v případě odchytu. Dále zdůraz-
ňujeme, že držitelé psů jsou povinni zajistit, aby psi nosili známku na obojku z důvodu usnad-
nění identifikace volně pobíhajícího zvířete. U této příležitosti upozorňujeme na platnost „Obecně
závazné vyhlášky č. 2/2003 o zákazu volného pobíhání psů“, kde je mimo jiné uvedeno: „Volné
pobíhání psů se na veřejných prostranstvích města zakazuje. Osoba mající psa na veřejném
prostranství je povinna mít jej na vodítku a s ohledem na okolnosti a povahu psa jej také zaji-
stit pevným náhubkem. Pustit psa z vodítka lze jen za předpokladu, že je spolehlivě ovládán
povely a je opatřen náhubkem. Majitelé nemovitostí, kde jsou chováni psi, jsou povinni zabez-
pečit tyto budovy a pozemky tak, aby bylo účinně zabráněno tam chovaným psům tyto nemovi-
tosti opustit.“

Dále poukazujeme na platnost OZV č. 3/2008 k zabezpečení místních záležitostí veřejného
pořádku ve městě Brušperku. V článku 5 této vyhlášky je uvedeno: „V zájmu zdraví a bez-
pečnosti občanů a ochrany životního prostředí je znečišťovat veřejná prostranství zaká-
záno. Zejména je zakázáno: ponechávat exkrementy, kterými pes znečistil veřejné prostranství
na místě. Za odstranění exkrementu je zodpovědná osoba, která psa vede.“ V této souvislosti
upozorňujeme všechny majitele psů, že si lze na MěÚ Brušperk v kanceláři č. 101 nebo na Infor-
mačním centru vyzvednout sáčky na psí exkrementy.

Porušením výše citovaných obecně závazných vyhlášek se občan dopouští přestupku proti
pořádku v územní samosprávě dle § 46 zák. č. 200/1990 Sb. o přestupcích ve znění pozdějších
předpisů. Za tyto přestupky lze uložit pokutu až do výše 30.000 Kč.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí
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Kulturní komise města Brušperk 
V roce 2013 pracovala ve složení: předseda — Šárka Dvorská, členové — Lenka Adamusová,

Mgr. Lucie Ranochová, Jitka Halaštová, Ing. Jan Lanča, Ing. Jaromír Konečný, Ing. Rostislav
Quitt, Robert Stojanov, Jakub Adamus, Vojtěch Holub, za MěÚ Kateřina Konečná.

Přehled akcí pořádaných v roce 2013:
19. ledna Divadelní představení Motýli 

16. března Divadelní představení Miláček Anna 
23. března Velikonoční výstava 
12. dubna Jam Session 
2. června Den dětí 

29. června Rockfest 
2. srpna Letní kino
4. srpna Pořad plný psiny L. Pantůčka

7. září Den města
8. listopadu Na kouzelném paloučku s JŮ a HELE

29. listopadu Jam Session
5. prosince Zvonečkový průvod a rozsvícení vánočního stromu

15. prosince Adventní koncert

Vážení spoluobčané, 
z výše uvedeného přehledu akcí je zřejmé, že kulturní dění v našem městě bylo v roce 2013
velice pestré. Příprava a organizace těchto akcí je pro členy kulturní komise velice náročná,
odměnou pro nás je, když vnímáme vaši spokojenost a hojnou účast na kulturních akcích.
V letošním roce oslaví město Brušperk 745 let. K tomuto významnému jubileu připravujeme
v sobotu 6. září 2014 slavnostní Den města Brušperka s bohatým kulturním programem. Sna-
hou komise je nadále připravit a zajistit pro vás i v tomto roce kvalitní kulturní pořady. 
Těšíme se na vaši návštěvu. Šárka Dvorská

Kulturní komise města Brušperka pořádá 
divadelní představení O lásce 

s Karlem Rodenem 
a Janou Krausovou

Sobota 29. 3. 2014 od 18.30 h v sále ZŠ V. Martínka.

Je půlnoc. Hodiny pravdy. Hodina, kterou ON a ONA vybrali pro uspořádání vzájemného zúčto-
vání. Ve francouzské konverzační komedii se ve strhujícím manželském duelu, po úspěšné insce-
naci Otevřené manželství, opět představí Jana Krausová a Karel Roden.

Vstupné: 1.—5. řada 270 Kč, zlevněné 230 Kč, 6.—10. řada 240 Kč, zlevněné 200 Kč, 11.
až 15. řada 150 Kč, zlevněné 100 Kč (zlevněné: senioři, studenti, děti, ZTP). 

Předprodej vstupenek od 8. 3. od 9 hodin v IC Brušperk. 

Připravujeme:
Sobota 12. dubna 2014 VELIKONOČNÍ VÝSTAVA s ukázkou a prodejem uměleckých před-

mětů. Obracíme se na všechny, kteří dokážou drátkovat, zdobit kraslice, plést tatary, paličko-
vat, háčkovat, vyšívat, plést, vyrábět věci z korálků, přírodnin, aby se přišli pochlubit a potěšit
naše ostatní občany. Přihlásit se můžete v IC Brušperk, tel. 558  666  271,
info@brusperk–mesto.cz.



Základní umělecká škola Jožky Matěje v Brušperku
vás srdečně zve na koncert 

R A D O S T N É Z P Í V Á N Í
Pátek 21. března v 17 h sál Základní umělecké školy J. Matěje

Účinkují: Žáci pěvecké třídy Šárky Dvorské, cimbálová muzika Tragač
Klavírní spolupráce: Eva Bílá, Mgr. Petra Kubalová, Jiřina Řezanková.

Zveme všechny studenty a mladé lidi na 
3. studentský ples v Národním domě města Brušperk

Sobota 22. března 2014 od 19 hodin
V letošním ročníku bychom se s vámi rádi vrátili v čase do 50. let

minulého století, patřičně tomu přizpůsobíme sál, playlist nasytíme
svižným rock’n’rollem a na vás bude připravit si cool outfit!
Prodej vstupenek a bližší informace již tradičně od 1. března

v Informačním centru města Brušperk.
Těšíme se na Vás! 

Marek Nesit & David Maralík 

Národní dům Brušperk Galerie Výtvarného centra Chagall 
zve ve čtvrtek 13. března v 17 hodin 

na vernisáž obrazů Heleny SCHMUCKEROVÉ, 
která potrvá do 14. května 2014. 

Výstavu obrazů Martiny NELHYBLOVÉ končí 12. března. 

Památník Vojtěcha Martínka 
Stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele.

Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům,
historické fotografie.

Do odvolání změna otevírací doba: úterý až pátek 13—16.30 h, sobota 9—12.30 h.
Po domluvě i v dopoledních hodinách. Vstup zajišťuje IC Brušperk, tel. 558 666 271.

Vstup volný. 

ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ
připravuje zájezd na jarní prodejní výstavu květin a zahradnického sortimentu

FLORIA do Kroměříže. Sobota 3. května, 7 hodin od zastávky Brušperk, Střed.

POZVÁNKA na 2. ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ KLASICKY I TROCHU JINAK
s Dájou Maťovou — cvičitelkou zdravotní tělovýchovy

Sobota 1. března, 9—12 hodin v sále Národního domu Brušperk.
Registrace na e–mailu: dmatova@volny.cz nebo na tel. č.: 737 382 562.
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Činnost klubu seniorů Brušperk v roce 2013 
K 1. lednu 2013 měl Klub seniorů Brušperk 409 členů, k 31. prosinci 2013 celkem 394. 
V průběhu roku se přihlásilo 14 nových členů, 20 členů zemřelo a 9 členů z klubu vystoupilo.

Naše činnost je bohatá a pestrá. Každý den se mohou členové sejít v klubových místnostech
k besedě s přáteli u šálku kávy či čaje. Službu vykonávají členové. Jednotlivé akce pro členy
připravuje desetičlenný výbor. Z pestrých akcí si podle zájmu a možností mohl každý vybrat.
Zajištěn je i nákup a výdej hotových jídel od firmy Hotovka, s.r.o. Dobrá. Nabídka umožňuje
výběr všem zájemcům. V roce 2013 bylo vydáno celkem 784 obědů. 

Pro členy připravil klub v roce 2013 celkem 112 akcí, kterých se zúčastnilo 2624 členů.

Počet akcí Název Účast
7 Návštěva divadla v Ostravě 265
5 Zájezdy jednodenní 227
1 Koncerty 56
1 Zájezd týdenní — Poděbrady 36
11 Akce pořádané KS 576
34 Schůzky zájmových skupin 201
2 Zájezdy na burzu do Polska 85
3 Výroční členské schůze 275
1 Vánoční výstava 608
22 Kroužek — ruční práce 103
19 Cykloturistika — do okolí ujeto celkem 725 km 106
6 Vycházky do okolí 89

Pravidelnou činností je návštěva členů u příležitosti jejich významného životního jubilea —
80, 85, 90 a více let. Pravidelně zasíláme našim členům blahopřání k narozeninám — 70, 75,
80 a více let. Spolupracujeme i s ostatními kluby seniorů povodí Ondřejnice a s vedením města
Brušperka.

Klub seniorů Brušperk — plán na měsíc březen 
Po 3. 3. 9—10.30 h Prodej vstupenek na operní komedii Mirandolina K. Tichopádová
Po 3. 3. 14.00 h Schůzka seniorů zdravotního střediska M. Dlouhá
Út 4. 3. 14.00 h Schůzka seniorů „KA“ A. Bujnošková
Út 4. 3. 9.00 h Zábavná a interaktivní forma výuky angličtiny
St 5. 3. 15.00 h Schůzka seniorů Tesko J. Konvičková
Pá 7. 3. 14.15 h Schůzka členů ČSBS V. Ranochová
Po 10. 3. 16.00 h Schůze výboru D. Kubinová
Út 18. 3. 15.30 h VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE D. Kubinová
St 19. 3. 17.30 h Divadlo operní komedii Mirandolina K. Tichopádová
Po 24. 3. 16.00 h Schůze výboru s důvěrníky D. Kubinová

Připravujeme zájezd do Polska — Zablkov dne 10. 4. Přihlášky denně v klubu. M.Kuchařová
Přihlášky na zájezd do Čalova od 9. do 13. 6. denně v klubu. Cena 2800 Kč. Manželé Laníkovi

Klub otevřen po—pá 8.30—11 h. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku.

Drahuška Kubinová
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Generali — celá strana — dodám zítra
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Z Lašského společenství, o.s. a LULV • Milan Konečný, konecny@lassko.cz, tel. 775 872 789
Úterý 4. března 18.15 h, Národní dům Brušperk
Přednáška manželů Homolových — VANUATU a FIDŽI — peklo a ráj Pacifiku.

Úterý 1. dubna 18.15 h, Národní dům Brušperk
Přednáška manželů Homolových — KUBA 2013

Březen Měsíc knihy — Knihovna LULV se soustřeďuje na knihy v oblasti managementu, time-
managementu, marketingu, podnikání a podobně. Informace o půjčování získáte pomocí medií. 
V měsíci březnu bude knihovna přejmenována na Univerzitní knihovnu Ing. Lumíra Vantucha.

pronájem v Brušperku
Máte byt na pronájem? Nebo máte větší dům s prostorem pro bydlení? Potřebujete třeba
i pomoci na domě? Ráda pomůžu i přispěji na bydlení a všichni jsme spokojeni…  Hledám byt
v Brušperku, ideálně bytová jednotka v RD, ale může být i byt, vel. 2+kk až 3+1, pro matku a
dítě. Jestli vám přijde pomoc nebo nájemníci vhod, ozvěte se, prosím. Děkuji vám.
Kontakt e–mail: s.grony@seznam.cz nebo telefon: 732 779 439.



.

Redach — celá strana
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Tejpování — ½ strany
Dřevo Konvička — ½ strany
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Autoservis — ½ strany
Nextnet — polovina
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8. ročník Víkendu v Beskydech — camp Kněhyně Prostřední Bečva
13. až 15. června 2014
Určen pro zájemce z řad členů i nečlenů, spojený s oslavou Dne dětí a škvařením vaječiny.

Cena pobytu: dospělí 550 Kč, děti do 14 let a členové 450 Kč, děti bez nároku na lůžko 150 Kč 
(oběd, párky, vaječina), děti bez nároku na lůžko do 2 let 50 Kč, (pes 50 Kč, auto 50 Kč —
platba na místě — dle dohody s majitelkou kempu).Cena zahrnuje ubytování, stravu, dárky pro
děti. 
Cena za ubytování v chatce se při obsazení menším počtem zvyšuje o 30 Kč za osobu. 
Doprava a ostatní strava vlastní — vaření ve společné kuchyňce. 
Ubytování ve 2—3lůžkových pokojích v centrální budově nebo 4 lůžkové chatky.

Přihlášky a informace: Jana Konečná, Bártkova 983, tel. 558 666 886, mobil 776 284 777.
Uzávěrka přihlášek: 18. dubna 2014.

Z důvodu velkého zájmu se budou vybírat nevratné zálohy do 30. 4., doplatek do 1. 6. 2014.
Způsob platby — na účet číslo 238272364/0300 (do zprávy pro příjemce uveďte jméno a počet
osob, za které platíte) nebo hotově u p. Jany Konečné. 

LAŠANKY — KMŽ,o.s., Brušperk

Klub českých turistů Brušperk

NEDĚLE 9. března — akce Vystup si na svůj vrchol 
Ivančena, Lysá hora (dvě akce)
Sraz v 6.40 h — restaurace u Geně (zastávka Brušperk, Střed)
Trasa: Frýdlant — Lysá hora — Ostravice (po modré značce)
Délka trasy 20 km, náročná trasa. Návrat v cca 17 h. 
Vede Ivana Gromotovičová.

Sobota 15. března — Kopřivnice — Červený kámen (pěší)
Sraz v 8.00 h — restaurace u Geně (zastávka Brušperk, Střed) 
Trasa: Kopřivnice, koupaliště — Bezručova vyhlídka — Janíkovo sedlo — Červený kámen —
zřícenina hradu Šostýn — Kopřivnice, koupaliště, vezměte plavky, možná návštěva bazénu. 
Délka trasy 4—9 km, nenáročná až středně náročná trasa. Návrat 16—17 h. 
Vede Jaromír Vávra.
Jede se auty, prosím nahlaste se na tel. 774 868 773.

Sobota 22. března — Kopce naší obce (Turistická akce KČT Hukvaldy)
Sraz v 6.40 — restaurace u Geně (zastávka Brušperk, Střed)
Trasa dle propozic pořadatele. 
Délka trasy 15 nebo 25 km. Návrat v 17 h. Vede: Ivana Gromotovičová 

Informace na telefonu 774 868 773. Na akcích jsou vítáni i nečleni KČT Brušperk! Účast na
vlastní nebezpečí! Vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit (např.
nepříznivé počasí, malá účast apod.)! Bližší informace vám podá vedoucí akce!
Internetové stránky: http://kct.brusperk.com 

Jaromír Vávra
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Přehled o práci a výnosu včelstev Včelařského spolku v Brušperku

Mgr. et Bc. Petr Juřák, předseda ZO ČSV v Brušperku

Stolní tenis v Brušperku
Sobota 1. 3. 17 h Brušperk D — TŽ Třinec E OS 2
Sobota 8. 3. 10 h Brušperk E — Jablunkov A OS 3

14 h Brušperk A — Kopřivnice A III. liga
Neděle 9. 3. 10 h Brušperk A — Rožnov p. R. A III. liga
Pondělí 10. 3. 17 h Brušperk A — Jablunkov A OP žactva

Brušperk B — Frýdlant B OP žactva
Sobota 15. 3. 14 h Brušperk C — Paskov B OP

17 h Brušperk D — Staříč A OS 2
Sobota 22. 3. 10 h Brušperk E — Atom F—M A OS 3

17 h Brušperk B — Orlová D krajský přebor
Neděle 23. 3. 10 h Brušperk B — Malenovice A krajský přebor
Pondělí 24. 3. 17 h Brušperk A — Frýdlant B OP žactva
Sobota 29. 3. 14 h Brušperk C — Pstruží B OP

17 h Brušperk D — Lískovec B OS 2

www.pinecbrusperk.cz
Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol Brušperk



Foto č. 11, 12, 13 —

Foto č. 14

Žáci Tělovýchovné jednoty Sokol Brušperk družstvo »A« s deseti výhrami a jednou remízou bojuje
o vítězství v okresním přeboru
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Žili a žijí mezi námi
Milí čtenáři Brušperského zpravodaje, dnes vás seznámím s prací Ing. Tomáše Volného.

Vyrůstal v Brušperku, byl žákem naší základní a základní umělecké školy. Po ukončení
Střední průmyslové školy v Opavě, obor Stavební obnova, pokračoval ve studiu na Českém
vysokém učení technickém v Praze. Spolu s Výtvarným centrem galerie Chagall v Ostravě
vystavují své práce i bývalí absolventi výtvarného oboru Základní umělecké školy v Bruš-
perku pod vedením Mgr. Jany Valové. Výstava nese název Brušperský výtvarný salon.
Z jedné z nich jsem si dodnes uchovala v živé paměti obraz bílého modelu rozsáhlé stavby.
Byl umístěn v blízkosti jednoho z oken výstavní síně a byl součástí diplomové práce Tomáše
Volného, tehdy již absolventa ČVUT v Praze, obor Pozemní stavby a architektura. 

Od té doby uplynula řada let a Tomáš Volný vedl a spolupracoval na řadě zajímavých sta-
veb. Jednou z posledních je rekonstrukce a výstavba Obchodního a společenského centra
Breda–Weinstein v Opavě, na které se podílel jako hlavní inženýr projektu a autorský dozor
investora. Stavba vznikla rekonstrukcí a dostavbou stávajících objektů bývalého pivovaru
Zlatovar. Odborná porota označila stavbu za opravdovou stavbařskou lahůdku a ocenila ji
v několika soutěžích, nejúspěšněji v soutěži O stavbu roku titulem STAVBA ROKU 2013.
Na pamětní desce u vstupu do objektu je mezi jmény tvůrců napsáno i jméno hlavního inže-
nýra, Brušperáka, našeho bývalého občana, Tomáše Volného. Do soutěže bylo v loňském
roce přihlášeno celkem 67 staveb. Vybráno bylo pět nejlepších, dvě z nich v Moravsko-
slezském kraji. První multifunkční aula Gong v oblasti Dolní Vítkovice, druhá Obchodní a
společenské centrum Breda–Weinstejn v Opavě. Pro mladého projektanta byla stavba vel-
kým úspěchem. Pro mne příležitostí seznámit s úspěchem našeho bývalého občana bruš-
perskou veřejnost. A tak jsem ho požádala o rozhovor a položila mu několik otázek.

Čím Tě stavitelství oslovilo? 

Na začátku mě k této práci nasměrovali rodiče, vzhledem k mému výtvarnému zaměření a
i tomu, že ve stavebnictví pracoval můj děda, který byl stavební inženýr. Na střední škole jsem
zjistil, že mě obor zajímá. V průběhu vysoké školy jsem začal s projektováním a práce mě stále
baví.

Uspokojuje mě, že něco vytváříte, něco, kde vidíte hmatatelně výsledky své práce. Pracuji na
projektu od prvních čar na papíře až po dokončení stavby. Pomáhám lidem i architektům rea-
lizovat jejich vize.

Na kterých dalších projektech jsi pracoval nebo pracuješ? 

Projektováním staveb se zabývám už přes 12 let a za tu dobu jsem měl možnost se účastnit
mnoha projektů, od drobností až po právě rozsáhlé, výše zmiňované centrum. Z těch zajíma-
vých zmiňuji například rekonstrukci parku v Praze na Zahradním městě, za kterou jsme spolu
s architekty získali ocenění GrandPrix architektů 2012. Také na moderní a ve světě oceňované
kancelářské budově Main Point Karlín, která se v roce 2012 stala nejlepší administrativní budo-
vou na světě a získala cenu MIPIM Awards v roce 2011. 

S projektem v Opavě jsem strávil čtyři roky života. V mé dosavadní práci to byl největší pro-
jekt, co se týče rozsahu, investic i použitých technologií. Umožnil mi vidět v praxi mnoho tech-
nologií, které jsem znal jen na papíře. Celá stavba byla zajímavá zvoleným přístupem — nevy-
bourali jsme vše a nezačali na zelené louce, ale architekti navrhli zachování původních histo-
rických objektů a jejich citlivé zakomponování do celé stavby. Tyto části pak tvoří výraznou
dominantu vnitřního prostoru stavby.
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Máš při tak náročné práci čas na rodinu a další zájmy? 

Mám, musím si udělat. Máme dva malé kluky, jezdím na vodu, hraji deskové hry, modelařím.
Člověk si musí nějak rozvrhnout čas na práci, na rodinu a na relaxaci, jinak by ho práce pře-
válcovala.

Dnes žije šestatřicetiletý autorizovaný inženýr Tomáš Volný se svou rodinou v Praze. Děkuji
mu za umožnění rozhovoru, materiály a fotografie. Přeji úspěchy v osobním životě, v podnikání,
zajímavé a úspěšné projekty. Připravila Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Průběh počasí — pokračování, leden 2014 
Měsíc leden je označován nejchladnějším měsícem roku, ale každým rokem tomu tak není.

Rozkvetlé stromy, sedmikrásy v trávě, led a vyznavači zimního sportu na přehradě — viz foto.
Stručně řečeno — lednové počasí si s námi hrálo. V průběhu měsíce ledna bylo 22 dnů s tep-
lotou nad 0 °C a 9 dnů s celodenními mrazy. Rozdíly byly i ve srážkách. Pršelo 4., 5., 8., 14.
ledna, 21. padal déšť se sněhem, v dalších dnech sníh. Od 27. ledna se znovu oteplovalo. Tep-
loty nad 0°C byly naměřeny už 31. ledna. Náhlá změna teplot způsobila silné větry. 

Průměrná teplota měsíce ledna 2014 1,36°C 
Nejteplejším dnem měsíce byl 5. leden 10,62°C
ráno byla teplota +11,3°C, v poledne +12,02°C a večer +9,05°C
Nejchladnější dnem měsíce byl 26. leden –12,25°C,
ráno poklesla teplota na –13°C, v poledne bylo –8°C a večer –14°C. 

Leden v minulých letech: 2007 +5,28°C, 2008 +2,63°C, 2009 –2,34°C, 2010 –5,40°C,
uvádím průměrné teploty. 

Článek podle záznamů měření teploty p. Ludvíka Žídka.

Svátky a přání
Každým rokem děkujeme v měsíci březnu našim učitelům a vychovatelům za jejich nároč-

nou práci, kterou věnují výchově a vzdělání dětí. Děkujeme i našim maminkám za péči a lásku,
kterou dětem věnují. Proč nepopřát všem ženám, když je jejich svátek uveden v kalendáři stejně
tak, jako Den matek, učitelů a dětí. Krátká zmínka z jejich historie. 

Mezinárodní den žen byl jako svátek stanoven Organizací spojených národů
při výročí demonstrace newyorských žen, která se konala právě 8. března v roce
1908. Hlavním cílem bylo ocenění jejich práce a rovnoprávnost. V Evropě byl svá-
tek Mezinárodního dne žen ustanoven v roce 1910 v Kodani. Už v dalším roce sla-
vili svátek v Německu, Rakousko–Uhersku, Švýcarsku a D ánsku. Postupně se
připojovaly i další země. 

Svátek matek připadá na druhou květnovou neděli.

Den učitelů byl zaveden v naší republice v roce 1955, a to v den narození Jana Amose Komen-
ského. Mezinárodní den učitelů byl k poctě a ocenění práce učitelů celého světa stanoven Orga-
nizací spojených národů v roce 1994 na den 5. října. 

Redakční rada rozhodla věnovat titulní stránku březnového zpravodaje našim ženám a uči-
telům. Mgr. Jaroslava Neuwirthová



Foto č 15 

Foto Ing. arch. Ladislav Fecsu
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Rekonstrukce parku Jabloňová, Malinová v Praze. • Main Point Praha–Karlín. Foto Filip Šlapal



Foto č. 17

Foto č. 18, 19

Lednové
počasí
2014
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SK Brušperk 
Srdečně zveme všechny naše fanoušky na první domácí utkání našeho ÁČKA, které se ode-

hraje v sobotu 22. března proti Petřkovicím. Na tomto utkání si můžete zakoupit slosovatelný
buletin, ve kterém se dozvíte, co se událo v SK Brušperk během zimní přestávky (posily, pohyby
v kádru,…).

Muži: Sobota 22. 3. 15.00 SK BRUŠPERK—Odra Petřkovice
Sobota 29. 3. 15.30 Heřmanice—SK BRUŠPERK (bus — 14.00)

Dorost: Sobota 29. 3. 13.15 Fryčovice—SK BRUŠPERK (doprava autem)
Ženy: Neděle 30. 3. 15.00 SK BRUŠPERK—Slovan Ostrava
Žáci: Neděle 30. 3. 10.00 st., 11.45 ml.: FK Město Albrechtice—SK BRUŠPERK (bus 7.15)

Změna programu vyhrazena (v případě nepříznivého počasí je možné, že se úvodní kola odloží). 
Více informací: www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch

Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů
Městský úřad v Brušperku oznamuje občanům, že ve spolupráci s firmou Marius Peder-

sen, a.s., bude v sobotu 29. března proveden sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů
z domácností.

Křižovatka Dr. Martínka, K Pastevníku 7.30—8.15 h.
Kotelna u ZŠ V. Martínka, ul. Sportovní 8.30—9.15 h.
U Cvekova mostu, ul. Družstevní 9.30—10.15 h.
Křižovatka Krmelínská, Staroveská 11.00—11.45 h.
Ul. Borošínská, u kříže 12.00—12.45 h.
Ul. Dráhy, u telefonní budky 13.00—13.45 h.

V uvedené době BUDE MOCI KAŽDÝ OBČAN BEZPLATNĚ
ODEVZDAT na uvedených místech odpady následujícího sorti-
mentu: olejové automobilové filtry • plechovky se zbytky barev
• monočlánky • autobaterie • zářivky, výbojky • znečištěné
láhve a sklo od chemikálií • zbytky přípravků na hubení škůdců a
postřiky • staré kosmetické přípravky • staré léky • vyjeté moto-
rové oleje • ředidla, mořidla, rozpouštědla, lepidla • plastové
obaly a nádoby od škodlivin • olejem, vazelínou, barvami zne-
čištěné textilie • fotochemikálie • ojeté pneumatiky • obaly od

sprejů • televizory • rádia • ledničky • domácí elektrospotřebiče • matrace • WC mísy • umy-
vadla • koberce • linolea • kočárky • křesla • gauče atd.

PŘIJÍMÁN NEBUDE klasický železný šrot,stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.
Jelikož tyto sběry jsou v našem městě organizovány každoročně třikrát, není důvod, aby

některé z těchto odpadů končily v popelnicích, kamnech, anebo dokonce ve volné přírodě.
Věříme, že každý z Vás, kdo takovéto odpady vlastní, využije výhodné příležitosti a akce se
zúčastní. Za přispění k ochraně životního prostředí Vám děkuje MěÚ Brušperk a Marius Peder-
sen, a.s. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ
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Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní 
Žlutá známka — středa 5. a 19. 3. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská,
Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastev-
níku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komenského,
Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Oranžová známka — středa 12. a 26. 3. ul. Družstevní, Fryčovická,
J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk,
Policejní, Polní, Zahradní, Sportovní, Staroveská, 
U Tří lip, Veselíčko, Skalka.

Svoz plastů v březnu
Úterý 4. ul. Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovářská,
Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
Úterý 11. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
Úterý 18. ul. J. Matěje, K Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, U Tří
lip, Zahradní.

Svoz BIO odpadu — odvoz každých 14 dní — zahájení
pondělí 7. dubna — hnědá nálepka 2014 pondělí 14. dubna — zelená nálepka 2014

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,
www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka příštího vydání BZ je v sobotu 15. března.
Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.
Redakce si vyhrazuje právo korekce a přesunu příspěvků.

Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.
Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.

Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz.
Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra nebo

na sekretariát MěÚ. Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme.
Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: Ringier Axel Springer Print CZ a.s., Ostrava.
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